



**ДВАДЦЯТЬ ПЕРША СЕСІЯ
ОНУФРІЙВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РІШЕННЯ**

від 2018 року №
селище Онуфріївка

Про затвердження районної
програми розвитку дошкільної,
загальної середньої, позашкільної освіти
на 2018-2021 роки

На виконання статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», з урахуванням рішень обласної ради від 27 січня 2015 року № 716 «Про стратегію розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року», від 29 вересня 2015 року № 787 «Про План реалізації Стратегії-2020», від 10 березня 2017 року № 238 «Про план заходів на 2018-2020 роки із реалізації Стратегії-2020», з метою забезпечення доступності та підвищення якості дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти,

РАЙОННА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Затвердити районну програму розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти на 2018 -2021 року (далі програма) (додається).
- 2.Рекомендувати районній державній адміністрації протягом 2018-2021 років проводити цілеспрямовану організаційну роботу по забезпеченню виконання районної програми розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти на 2018-2021 роки.
3. Районній державній адміністрації, як розробнику програми, інформувати районну раду про хід виконання заходів програми щороку до 20 січня.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, культури, спорту, молодіжної політики та у справах сім'ї.

Голова районної ради

Т.УТКІНА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Онуфріївської районної
ради

2018 №

РАЙОННА ПРОГРАМА розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти на 2018-2021 роки

I. Загальні положення

Районна програма розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти на 2018-2021 роки (далі-програма) розроблена на виконання: Законів України «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», інших нормативно-правових актів у галузі освіти, Плану заходів на 2015-2020 роки із реалізації Стратегії 2020 та з урахуванням Концептуальних засад реформування середньої освіти «Нова українська школа».

На початок 2017 року 1661 дитина здобуває освіту у 13 закладах загальної середньої освіти, 440 вихованців у 10 закладах дошкільної освіти та 1049 вихованців навчається у 1 закладі позашкільної освіти.

У районі функціонують 10 закладів дошкільної освіти: 4 при навчально-виховних комплексах, 6 закладів підпорядковані сільським та селищним радам. У них освітнім процесом охоплено 440 дітей.

З 01 вересня 2017 року 33 дітей шостого року життя здобувають дошкільну освіту у групах короткотривалого перебування, що функціонують при навчально-виховному комплексі «Павлиська загальноосвітня школа I-III ступенів – ліцей ім. В.О.Сухомлинського» (18 дітей), Вишнівцівській загальноосвітній школі I-II ступенів (10 дітей). Відповідно до рішення колегії районної державної адміністрації та розпорядження голови районної державної адміністрації від 05 травня 2017 року № 197-р «Про стан розвитку дошкільної освіти в районі» у Василівській загальноосвітній школі I-III ступенів з 01 вересня 2017 року відкрито групу короткотривалого перебування, яку відвідують 5 дітей шостого року життя. Також на виконання вище вказаного розпорядження з 01 вересня поточного року в Онуфріївському закладі дошкільної освіти «Калинка» відкрито шосту групу на 20 місць.

По району 45 дітей старшого дошкільного віку охоплені соціально-педагогічним патронатом. Таким чином, різними формами дошкільної освіти охоплено 518 дітей, що становить 80% від загальної кількості дітей з трьох до шести років.

Діти п'ятирічного віку на 100 відсотків охоплені дошкільною освітою.

Станом на 01 вересня 2017 року у Павлиському дошкільному закладі «Оленка» зареєстровано 23 дітей, які стоять на черзі для влаштування у заклад. З метою ліквідації черги та на виконання листа Кіровоградської обласної державної адміністрації від 08 вересня 2017 року № 01-18/894/2 «Про розроблення планів створення додаткових місць» відділом освіти за погодженням голови районної державної адміністрації Самородченка С.М.

складено план створення до 01 січня 2020 року додаткових місць у закладах дошкільної освіти для забезпечення місцями усіх дітей, які потребують здобуття дошкільної освіти. Цим планом передбачено відкриття додаткової (третьої) групи у навчально-виховному комплексі «Павлиська загальноосвітня школа I-II ступенів № 2 – дошкільний навчальний заклад» (2018 рік), дошкільної ланки у навчально-виховному комплексі «Омельницька загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» (2018 рік) та дошкільного закладу у с. Вишнівці (2019 рік).

Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 05 травня 2017 року № 197-р «Про стан розвитку дошкільної освіти в районі» було рекомендовано Успенському, Млинківському та Камбурліївському сільським головам до 01 вересня 2017 року ввести у штатний розпис підвідомчих дошкільних закладів посаду медичної сестри. На даний час це питання вирішено лише у Камбурліївському дошкільному закладі: з 06 вересня 2017 року у штатний розпис введено 0,5 ставки посади медичної сестри. До 01 вересня 2018 року посаду медсестри потрібно ввести до штатних розписів Успенського та Млинківського дошкільних закладів.

За сприяння сільських та селищних рад, державного фінансування значно покращилась матеріально-технічна база закладів дошкільної освіти: «Оленка» (сmt. Павлиш), «Топольок» (с. Камбурліївка), «Золотий ключик» (с. Зибкове), «Калинка» (сmt. Онуфріївка), «Веселка» (с. Млинок).

У районі продовжує функціонувати 13 закладів загальної середньої освіти, опорні школи та філії не створені.

За індивідуальною формою навчання в зв'язку із неповними класами навчається 24 учні, це 3 учні навчально-виховного комплексу «Попівська загальноосвітня школа I-II ступенів - дошкільний навчальний заклад», 10 учнів Василівської загальноосвітньої школи I-III ступенів, 2 учні Млинківської загальноосвітньої школи I-III ступенів, 3 учні навчально-виховного комплексу «Деріївська загальноосвітня школа I-III ступенів - дошкільний навчальний заклад», 2 учні Вишнівцівської загальноосвітньої школи I-II ступенів, 4 учні навчально-виховного комплексу «Омельницька загальноосвітня школа I-III ступенів - дошкільний навчальний заклад».

Також 7 учнів навчається за індивідуальною формою навчання за висновками ПМПК, це 3 учні Онуфріївської загальноосвітньої школи I-III ступенів, 1 учень Камбурліївської загальноосвітньої школи I-III ступенів, 1 учень навчально-виховного комплексу «Омельницька загальноосвітня школа I-III ступенів - дошкільний навчальний заклад», та 2 учні навчально-виховного комплексу «Павлиська загальноосвітня школа I-III ступенів - ліцей ім. В.О. Сухомлинського».

Поліпшення умов навчання забезпечує поступове підвищення якості освіти. У 2016 році 3 учні стали призерами III етапу обласних предметних олімпіад, 1 випускник за високі досягнення у навчанні нагороджений золотою та 1 нагороджений срібною медалями.

В районі працює 3 школи з інклюзивним навчанням, у якій функціонує 7 класів, інклюзивно навчається 16 дітей.

У навчальних закладах району організовано забезпечення безкоштовним харчуванням дітей учасників антитерористичної операції (84 дитини), усіх учнів 1-4 класів (699 дітей) та дітей пільгових категорій. Безкоштовним підвезенням забезпечено 100% учнів, які потребують підвезення.

У районі збережено один заклад позашкільної освіти – районний центр дитячої та юнацької творчості. Збільшено кількість гуртків, груп, що дозволило створити умови для творчого, інтелектуального та фізичного розвитку дітей.

Таким чином, в районі створено умови щодо забезпечення освітніх потреб усіх категорій населення.

II. Визначення потреб, на розв'язання яких спрямована програма

1. Проблема, на реалізацію якої спрямована програма, - низька якість надання освітніх послуг у зв'язку з неефективною мережею, недостатнім кадровим потенціалом, слабкою матеріально-методичною базою навчальних закладів.

Демографічні зміни, насамперед у сільській місцевості, курс керівництва держави на посилення ролі громад у регулюванні суспільного життя та соціально-економічного розвитку, глобальні зміни в інформаційній, комунікативній, професійній та інших сферах сучасного суспільства вимагають переосмислення функції освіти, коректив змістових, науково-методичних, технологічних аспектів освіти, перегляду цільових установок, управлінських і педагогічних засобів.

2. У сфері дошкільної освіти із 917 дітей від народження до 6 років, які проживають на території району, лише 72% виховуються у дошкільних навчальних закладах.

Зберігається тенденція до перевантаженості дошкільних закладів. Також існує черга на зарахування дітей у дошкільний заклад «Оленка» (23 вихованці).

У 3 населених пунктах району, у яких проживає понад 36 дітей дошкільного віку, відсутні дошкільні навчальні заклади.

3. Значною проблемою є постійне збільшення кількості шкіл із малою наповнюваністю учнів. У сфері загальної середньої освіти у мережі закладів загальної середньої освіти (далі ЗЗСО) у сільській місцевості функціонує 10 малокомплектних закладів загальної середньої освіти (77% від загальної кількості загальноосвітніх шкіл). У таких закладах вартість утримання одного учня значно перевищує вартість утримання учнів на територіях з оптимальною мережею шкіл.

4. Сучасне суспільство потребує неординарних, творчих особистостей, здатних нестандартно мислити та самостійно і активно приймати ефективні рішення. Тому однією із актуальних проблем освітньої галузі є робота з обдарованими учнями.

В районі функціонує заклад позашкільної освіти - районний центр дитячої та юнацької творчості, в якому працює 44 гуртки, 51 група, навчається 1049 вихованців, що становить 63,1 % від загальної кількості дітей шкільного віку.

5. У закладах загальної середньої освіти навчаються 20 дітей-інвалідів, із них 4 за індивідуальною формою навчання.

Створення рівних можливостей для здобуття освіти дітьми з особливими освітніми потребами одне із завдань, яке потребує негайного вирішення. Однак навчальні заклади технічно не пристосовані для освіти дітей даної категорії. У всіх навчальних закладах наявні пандуси, однак немає спеціальних вбиралень та інших умов, що робить їх перебування у навчальному закладі некомфортним або навіть неможливим.

6. Здійснюється підвезення 238 дітей 7 автобусами до закладів загальної середньої освіти. У 2019 році планується придбати ще один шкільний автобус.

Організація безпечного, регулярного і безоплатного перевезення учнів, вихованців та педагогічних працівників дошкільних і закладів загальної середньої освіти сільської місцевості до місця навчання, роботи і додому забезпечить раціональне використання кадрового потенціалу району, сприятиме створенню умов для організації профільного навчання учнів старшої школи.

7. Застосування новітніх інформаційних технологій в організації освітнього процесу здобуває все більшу актуальність, оскільки однією з ключових компетентностей учнів є інформаційно-цифрова грамотність.

Діапазон застосування можливостей комп'ютера у закладах загальної середньої освіти району щороку розширюється. Поповнення комп'ютерної бази заклади загальної середньої освіти відбувається кожного року. У 2016/2017 навчальному році для закладів загальної середньої освіти було придбано 4 інтерактивні дошки (124740 грн.), 6 проекторів(100210 грн.), 1 телевізор (7399 грн.),1 навчальний комплекс (197500 грн.), 9 принтерів (30846 грн.), 3 ноутбуки (23666 грн.), 7 персональних комп'ютерів (86856 грн.), 2 системні блоки (12936 грн.), 4 монітори (14636 грн.). Але поряд з цим існує потреба у модернізації наявної комп'ютерної бази закладів загальної середньої освіти та більш широкому впровадженні інформаційно-комунікаційних технологій в освітній процес.

8. Виконання вимог державних стандартів та санітарних норм щодо створення й підтримання у належному стані матеріально-технічної бази закладів загальної середньої освіти, стану їх будівель має велике значення для організації якісного освітнього процесу, збереження життя та здоров'я його учасників.

На сьогодні особливо актуальною є проблема реалізації заходів з енергозбереження у закладах загальної середньої освіти району. У більшості будівель закладів загальної середньої освіти джерела генерації тепла та систем теплопостачання збудовані у 70-80 роках та є технічно застарілими. У таких закладах не забезпечується достатній тепловий захист будівель, робота систем теплопостачання та моніторингу споживання енергоносіїв малоефективна. Вкрай неефективні теплотехнічні характеристики огорожувальних конструкцій, низька ефективність застосовуваних систем опалення призводять до того, що енерговитрати на опалення 1 кв. м загальної площі приміщень є високими.

Реалізація заходів з енергозбереження дасть змогу значно економити кошти, мінімізує вартість утримання закладів загальної середньої освіти, дозволить подовжити терміни експлуатації будівель, створити безпечні та комфортні умови праці й навчання, забезпечити оптимальний температурний режим у приміщеннях .

Виважена та гнучка освітня політика на місцевому рівні може успішно реалізуватися через районну програму розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, яка своєю спрямованістю і змістом відповідає економічним, соціокультурним умовам Онучківського району.

III. Визначення мети програми

Метою програми є створення умов для надання якісної освіти, спрямованої на формування компетентностей, необхідних для успішної самореалізації в суспільстві.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування, строки та етапи виконання програми.

1. Ефективними шляхами реалізації програми є:

1) забезпечення конституційних прав вихованців, учнів на освіту;
2) формування ключових компетентностей учнів Нової української школи;
3) формування особистості вихованців, учнів освічених, всебічно розвинених, здатних до критичного мислення, інновацій, соціально-активних громадян суспільства;

4) створення доступних умов для навчання та реабілітації дітей з обмеженими функціональними можливостями, розвиток інклюзивної форми навчання;

5) створення нового освітнього мотиваційного середовища для формування свідомого ставлення учнівської молоді до вибору майбутньої професії;

6) забезпечення сучасних умов функціонування закладів дошкільної освіти, загальної середньої освіти, позашкільної освіти району;

7) посилення мотивації педагогів закладів загальної середньої освіти до підвищення їх професійної компетентності.

2. Засобами реалізації програми є:

1) створення сучасного освітнього середовища, сприятливого та комфортного для дітей;

2) запровадження нового змісту освіти, заснованого на формуванні життєво необхідних ключових компетентностей;

3) реалізація в сучасній школі педагогіки партнерства між учителем, учнями і батьками;

4) мотивація вчителя до професійного зростання, забезпечення умов для підвищення кваліфікації за різними формами;

5) орієнтація на учня, на практиці реалізуючи принцип дитиноцентризму - виховувати загальнолюдські цінності та розвивати індивідуальні здібності;

б) сприяти адаптації учасників освітнього процесу до нової структури загальної середньої освіти.

3. Прогнозований обсяг коштів, що планується залучити до фінансування заходів програми за рахунок різних джерел фінансування, передбачається у сумі 35076,63 тис. грн. (додаток 1), з них коштів сільських, селищних та районного бюджетів:

2018 рік – 11015,71 тис. грн.;

2019 рік – 9587,719 тис. грн.;

2020 рік – 8069,1 тис. грн.;

2021 рік – 6404,1 тис. грн.

4. Стороки виконання програми: 2018-2021 роки.

V. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

1. Основними (пріоритетними) завданнями програми є контроль за раціональним використанням фінансових ресурсів на виконання стандартів освіти, а саме:

1) розширити мережу закладів дошкільної освіти на 1 навчальний заклад, відкрити 2 додаткові дошкільні групи та забезпечити стовідсоткове охоплення дітей віком від 3 до 6 років дошкільною освітою;

2) придбати шкільні автобуси з метою забезпечення стовідсоткового підвезення учнів, вихованців до закладів загальної середньої освіти та у зворотному напрямку;

3) забезпечити заклади загальної середньої освіти спеціалістами з відповідною фаховою освітою;

4) удосконалити систему стимулювання учнів та вчителів.

2. Напрями реалізації та заходи програми наведено у Розділі VII.

VI. Координація та контроль за ходом виконання програми

1. Контроль за виконанням програми здійснюється районною державною адміністрацією та постійною комісією районної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, культури, спорту, молодіжної політики та у справах сім'ї.

2. Основними формами контролю за реалізацією заходів та досягнень показників Програми будуть:

1) розпорядження голови районної державної адміністрації про встановлення контролю за реалізацією програми;

2) звітність відділу освіти райдержадміністрації, виконавчих комітетів сільських, селищних рад про виконання програми;

3) залучення засобів масової інформації до висвітлення питань щодо реалізації програми;

4) щорічне обговорення стану та проблем реалізації програми на засіданнях колегії відділу освіти райдержадміністрації та районної державної адміністрації;

5) проведення моніторингу та надання узагальненої звітності про хід реалізації програми керівництву районної державної адміністрації та постійній комісії районної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, культури, спорту, молодіжної політики та у справах сім'ї;

6) організаційне супроводження виконання програми здійснює відділ освіти райдержадміністрації;

7) відділ освіти райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських та селищних рад інформують райдержадміністрацію про виконання Програми щороку до 15 січня, починаючи з 2018 року.

ПАСПОРТ
районної програми розвитку дошкільної, загальної середньої,
позашкільної освіти на 2018-2021 роки

1.	Програма затверджена:	Рішення районної ради від №
2.	Ініціатор розроблення програми	Відділ освіти Онуфріївської районної державної адміністрації
3.	Розробник програми	Відділ освіти Онуфріївської районної державної адміністрації
4.	Співрозробники програми	-
5.	Відповідальний виконавець програми	Відділ освіти Онуфріївської районної державної адміністрації
6.	Учасники програми	Відділ освіти Онуфріївської районної державної адміністрації, райдержадміністрація, виконавчі комітети сільських та селищних рад
7.	Терміни реалізації програми	2018-2021 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Місцеві бюджети району, кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, усього, у тому числі:	35076,63 тис.грн.
	кошти державного бюджету	-
	кошти обласного бюджету	-
	кошти місцевого бюджету	30783,56 тис.грн.
	кошти небюджетних джерел	4293,1 тис.грн.
10.	Основні джерела фінансування програми	Місцеві бюджети району

Начальник відділу освіти
райдержадміністрації

О.САМОРОДЧЕНКО

Додаток 1
До Програми
(розділ IV)

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
районної програми розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти
на 2018-2021 роки

Обсяг коштів, який пропонується залучити на виконання Програми	Виконання програми за роками				Усього витрат на виконання Програми
	2018	2019	2020	2021	
Обсяг ресурсів, усього тис.грн. у тому числі:	11015,71	9587,719	8069,1	6404,1	35076,63
місцеві бюджети	9560,612	8671,719	7123,1	5428,1	30783,53
кошти небюджетних джерел	1455,1	916	946	976	4293,1

Примітка: Обсяги фінансування програми уточнюються щороку під час затвердження та уточнення місцевих бюджетів на відповідний рік у межах видатків, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів, відповідальному за виконання завдань і заходів Програми.

VII. НАПРЯМИ РЕАЛІЗАЦІЇ

Районної програми розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти на 2018-2021 роки
Онуфріївський район

№ з/п	Назва напрямку реалізації (пріоритетні завдання)	Заходи Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань, тис.грн.	у тому числі за роками, тис.грн.				Очікуваний результат	
							2018	2019	2020	2021		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
1	Забезпечення доступності дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти	1) відкриття дошкільних відділень у складі навчально-виховних комплексів, навчально-виховних об'єднань	2018-2021, щороку	Райдержадміністрація, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	100,3	100,3					ДНЗ при НВК «Омельницька ЗШ І-ІІІ ст.-ДНЗ»
		2) відкриття додаткових груп у закладах дошкільної освіти, що	2018-2021, щороку	Райдержадміністрація, сільські та	Місцеві бюджети	350,0	350,0					Додаткова група при НВК

		функціонують		селищні ради	Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						«Павлівська ЗШ І-ІІ ст.№ 2 - ДНЗ»
		3) відкриття закладів дошкільної освіти	2018-2021, щороку	Райдержадміністрація, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	564,3	564,3				с.Вишнівці
		4) відкриття груп, гуртків, секцій позашкільної освіти	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	614,4	153,6	153,6	153,6	153,6	4 гуртки, 8 груп
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						
		5) придбання шкільних автобусів для підвезення учнів, вихованців та учителів до закладів загальної середньої освіти	2018-2021, щороку	Райдержадміністрація, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	6000,00	1900,00	2000,00	2100,00		3 автобуси
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						
		6) забезпечення утримання шкільних	2018-2021, щороку	Відділ освіти	Місцеві бюджети	460,0	100,0	120,0	120,0	120,0	7 автобусів

		автобусів		райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	813,1	183,1	200	210	220	
2	Створення сучасного освітнього середовища та впровадження основних положень «Нової української школи»	1) придбання сучасного ігрового обладнання, твердого та м'якого інвентарю для закладів дошкільної освіти	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	16,0			16,0		Млинківський ДНЗ «Веселка»
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						
		2) забезпечення закладів загальної середньої освіти сучасними меблями	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	490,0	100,0	110,0	120,0	160,0	80 комплектів парт
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						
		3) придбання навчальних кабінетів та сучасного обладнання для викладання навчальних дисциплін	2018-2021, щороку	Райдержадміністрація, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	290,0	140,0	150,0			1 навчальний кабінет
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						

		5) оновлення комп'ютерної техніки та мультимедійного обладнання закладів загальної середньої освіти	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	460,0			210,0	250,0	НКК-1, мультимедійний комплекс - 1
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						
		6) забезпечення навчальних закладів ліцензійними та навчальними програмами, забезпечення різноманітності форм здобуття початкової освіти	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	170,0	35,0	40,0	45,0	50,0	13 закладів
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						
		7) забезпечення закладів загальної середньої освіти сучасною навчально-методичною, художньою літературою	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	70,0	10,0	15,0	20,0	25,0	50 примірників
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						
		8) проведення капітального ремонту будівель закладів дошкільної освіти	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	350,0			150,0	200,0	Камбурлівський ДНЗ «Топольок», Млинківський ДНЗ «Веселка»
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						

	9) проведення капітального ремонту будівель закладів загальної середньої освіти	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	4813,531	2648,412	2165,119			Млинківська ЗШ I-III ст. Онуфріївська ЗШ I-III ст. Зибківська ЗШ I-III ст. Василівська ЗШ I-III ст. НВК «Павлівська ЗШ I-III ст.-лицей ім. В.О. Сухомлинського»
				Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	375,0	375,0				
	10) проведення капітального ремонту будівель позашкільних навчальних закладів	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	200,0		100,0	100,0		1 заклад Районний центр дитячої та юнацької творчості
				Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						
	11) проведення поточних ремонтів приміщень та споруд закладів загальної середньої освіти	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	1500,0	300,0	350,0	400,0	450,0	14 закладів
				Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	120,0	120,0				
	12) придбання спортивного інвентарю	2018-2021, щороку	Відділ освіти	Місцеві бюджети	715,0	100,0	155,0	210,0	250,0	13 ЗЗСО та 2 дошкільні

		та обладнання для закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти		райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						заклади
		13) придбання інвентарю та обладнання для закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети						
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	81,0	81,0				
3	Новий зміст освіти, заснований на формуванні компетентностей, потрібних для успішної самореалізації в суспільстві	1) забезпечення впровадження допрофільного і профільного навчання у закладах загальної середньої освіти, інвентаризація мережі шкіл для проектування мережі закладів III рівня (профільна школа)	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	520,0	70,0	100,0	150,0	200,0	6 профільних класів
		2) відкриття з закладів загальної середньої освіти класів з поглибленим вивченням предметів	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	520,0	70,0	100,0	150,0	200,0	6 класів
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						
		3) впровадження додаткових курсів за	2018-2021, щороку	Відділ освіти	Місцеві бюджети	290,0	70,0	70,0	75,0	75,0	39 факультати

		вибором, факультативів у закладах загальної середньої освіти		райдержадміністрації, сільські та селищні ради							ВІВ
		4) організація дистанційного навчання	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	35,0	15,0	20,0			2 учні
					Кошти інших джерел, не заборонено чинним законодавством						
		5) проведення предметних олімпіад	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	90,0	15,0	20,0	25,0	30,0	277 учнів
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						
		б) встановлення та виплата районних премій дітям-переможцям учнівських олімпіад, змагань, турнірів	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	50,0	5,0	10,0	15,0	20,0	Заохочення учнів до участі в олімпіадах, змаганнях, турнірах
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						
4	Мотивація вчителя до	1) встановлення та виплата районної премії	2018-2021, щороку	Відділ освіти	Місцеві бюджети	11,0	2,0	2,5	3,0	3,5	2 особи

	професійно о і творчого розвитку	педагогічним працівникам, які навчають обдарованих дітей		райдержадмі ністрації, сільські та селищні ради	Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавств вом						
		2) підвищення кваліфікації вчителів- предметників	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадмі ністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	515,0	120,0	125,0	130,0	140,0	58 педагогів
		3) проведення методичних заходів для вчителів-предметників	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадмі ністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	11,0	2,0	2,0	3,0	4,0	60 захо дів – 273 педагоги
5	Організа ція на потреби дитини, учня в освітньому просторі	1) організація проведення конкурсів професійної майстерності	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадмі ністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	110,0	20,0	25,0	30,0	35,0	
		2) відкриття інклюзивних класів у закладах загальної середньої освіти	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадмі ністрації, сільські та	Місцеві бюджети	190,0	40,0	45,0	50,0	55,0	5 класів
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавств вом						

				селищні ради	чинним законодавством						
		3) забезпечення модернізації матеріально-технічної та навчально-методичної бази закладів дошкільної та загальної, середньої освіти з інтегрованим та інклюзивним навчанням	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	15,5	3,0	3,5	4,0	5,0	3 заклади загальної середньої освіти
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						
6	Забезпечення енергозберігаючих заходів	1) заміна віконних блоків та дверей та енергозберігаючі	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	1520,00	380,0	380,0	380,0	380,0	171 вікно та 4 дверей
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						
		2) утеплення фасадів та покрівель закладів загальної середньої освіти	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	100,0	100,0				Млинківська ЗШ І-ІІІ ст.
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						
		3) реконструкція та модернізація систем	2018-2021, щороку	Відділ освіти	Місцеві бюджети	1500,00	300,0	350,0	400,0	450,0	13 навчальних закла

		опалення у закладах загальної середньої освіти шляхом впровадження енергозберігаючих матеріалів		райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						дів
		4) встановлення лічильників обліку тепла	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	110,0	20,0	25,0	30,0	35,0	
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						
		5) заміна ламп освітлення на енергозберігаючі	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	68,0	17,0	17,0	17,0	17,0	260 штук
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	64,0	16,0	16,0	16,0	16,0	
7	Забезпечення безпечних умов навчання учнів, вихованців навчальних закладів	1) проходження посадовими особами навчання та перевірки знань з питань пожежної безпеки, організації експлуатації і обслуговування наявних засобів протипожежного захисту	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	30,0	6,0	7,0	8,0	9,0	13 осіб
		2) проведення планово-попереджувальних	2018-2021, щороку	Відділ освіти	Місцеві бюджети	18,0	3,0	4,0	5,0	6,0	20 одиниць

					Місцеві бюджети	240,0	58,5	59,5	60,5	61,5	
		б) введення до штатних розписів навчальних закладів посад практичних психологів та соціальних педагогів з метою забезпечення належного соціально-психологічного супроводу	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						1 посада на рік
		7) організація гарячого харчування учнів закладів загальної середньої освіти	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	6600,00	1500,0	1600,00	1700,00	1800,0	914 учнів
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	2840	680,0	700	720	740	
8	Ефективне управління на основі партнер спар між учнями, вчителями та батьками	1) активізація ролі громадських формувань (ради, батьківські комітети, учнівське самоврядування тощо)	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	В межах кошторису на утримання виконавців					
		2) висвітлення діяльності навчальних закладів освіти на сайтах у засобах масової інформації	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	В межах кошторису на утримання виконавців					
					Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством						

					ВОМ		
		3) публічне звітування керівників закладів загальної середньої освіти перед учасниками освітнього процесу, громадськістю про діяльність закладів	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	В межах кошторису на утримання виконавців	
		4) запровадження процедури призначення керівників закладів загальної середньої освіти на конкурсній основі	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	В межах кошторису на утримання виконавців	
		5) залучення родин до організації освітнього процесу, здобуття батьками знань про розвиток дитини, ефективні способи виховання	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	В межах кошторису на утримання виконавців	
		6) здійснення контролю представниками батьківської громадськості за справедливим розподілом коштів та їх цільовим використанням	2018-2021, щороку	Відділ освіти райдержадміністрації, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети Кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	В межах кошторису на утримання виконавців	

Разом за програмою	Місцеві бюджети	30783,53	9560,612	8671,719	7123,1	5428,1	
	Кошти інших джерел не заборонено чинним законодавством	4293,1	1455,1	916	946	976	
Всього за роками (тис.грн.)		35076,63	11015,71	9587,719	8069,1	6404,4	